

అయ్యప్ప ఆలయ నిర్మాణ పనుల పరిశీలన

కోటగిరి, జూన్ 3 : కోటగిరి మండలకేంద్రంలో చేపడుతున్న అయ్యప్ప, సాయిబాబా ఆలయ నిర్మాణ పనులను బోధన్ లోని అయ్యప్ప ఆలయ పూజారి సంతోష్ శర్మ సోమవారం పరిశీలించారు. పోల విఠల్ రావు గుప్తా ఆధ్వర్యంలో చేపడుతున్న ఆలయ నిర్మాణ పనులు వేగంగా కొనసాగుతుండడంపై సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. అక్టోబర్ 15వ తేదీ వరకు నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేసేమని స్వయంగా పోల విఠల్ రావు గుప్తా తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సూర్య శంకర్, జుర్రే సత్యనారాయణ, నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ పోటీతో గేదె మృతి

రుద్రూర్, జూన్ 3 : మండలకేంద్రంలో విద్యుత్ పోటీ గేదె మృతి చెందింది. రుద్రూర్ మండలకేంద్రానికి చెందిన మహ్మద్ ముగ్గాల్ తన గేదెను సోమవారం ఉదయం ఇంటి నుంచి తీసుకెళ్తుండగా.. విద్యుత్ ప్రసారానికి తగలదండ, విద్యుత్ సరఫరా కావడంతో గేదె అక్కడిక్కడే మృతి చెందింది. గేదెను ముట్టుకోకుండా జాగ్రత్త పడడంతో మహ్మద్ ముగ్గాల్ తన ప్రమాదం తప్పింది. ఈ విషయాన్ని భాధితుడు విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు సమాచారం అందించాడు. గేదె విలువ లక్ష రూపాయలు ఉంటుందని, తనను ప్రభుత్వం అదుకొనాలని కోరాడు.

విఠల్ శర్మ ఆలయంలో అన్నదానం

రుద్రూర్, జూన్ 3 : మండలకేంద్రంలోని విఠల్ శర్మ ఆలయంలో బోధన్ పట్టణానికి నీటి చెందిన ఉద్దీర్ సుజాతా మోహన్ సహకారంతో సోమవారం అన్నదాన కార్యక్రమం చేపట్టారు. వైశాఖ ద్వాదశిని పురస్కరించు కొని అన్నదానం చేసినట్లు ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు దివ్య వీరేశ తేలి పాడు. విఠల్ శర్మ ఆలయం పునర్నిర్మాణం చేపట్టినప్పటి నుంచి ప్రతి ద్వాదశి రోజున అన్నదానం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కొలాన్ గంగాధర్, కర్క అశోక్, మోతూర్ నారాయణ, టి.విజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు ఆదర్శ కళాశాలలో జాబితా ప్రదర్శన

దర్శన్, జూన్ 3 : మండల కేంద్రంలోని ఆదర్శ కళాశాలలో ఇంటర్ ప్రవేశాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న విద్యార్థుల ఎంపిక జాబితాను నేడు (మంగళవారం) ప్రదర్శించనున్నట్లు డిప్యూటీ రాజీందర్ సాహెబ్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 11 గంటలకు జాబితా ప్రచురణ ఉంటుందని, ఎంపికైన విద్యార్థులు మూడు పాస్ పోర్ట్ సైజు ఫోటోలు, సంబంధిత ఓరిజినల్ సర్టిఫికేట్ ఫోటో జిరాఫ్ట్ నెట్ ను మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుంచి కళాశాలలో సంద్రించాలని సూచించారు.

ధర్మబలి ఏవీగా రవీందర్

దర్శన్, జూన్ 3 : ధర్మబలి మండల వ్యవసాయాధికారిగా పదకొండే రోజులలో సోమవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. 12 ఏండ్ల గ్రామంలో రెవెన్యూ అధికారిగా పనిచేసిన ప్రవీణ్. నెల శ్రీతం గుండెపోటుతో మృతిచెందిన విషయం తెలిసిన దీనితో ధర్మబలి వారి కోడల మండల వ్యవసాయాధికారికి ఇన్ చార్జి బాధ్యతలను అప్పగించారు. ప్రస్తుతం మోపాల్ నుంచి బదిలీపై పనిచేస్తున్న ధర్మబలి ఏవీగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వానకాలానికి సంబంధించి రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఎరువులు, విత్తనాలను అందుబాటులో ఉంచామని, రైతులకు ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు.

స్కూల్ యూనిఫామ్ సిద్ధం చేయాలి

యూనిఫామ్ కుడుతున్న మహిళలతో మాట్లాడుతున్న డి.ఆర్.వో
అర్బూర్ టౌన్, జూన్ 3: పాఠశాలలు తెరిచేలోగా విద్యార్థుల యూనిఫామ్ కుడుతున్న పూజారి డి.ఆర్.వో సాయంగా డి.ఆర్.వో అధికారులు. మండలంలోని పిప్రీ గ్రామంలో మండల సమాఖ్య సభ్యులు ఏర్పాటు చేసిన కుట్టు మిషన్ కేంద్రాన్ని సోమవారం ఆయన తనిఖీ చేశారు. మహిళా సంఘాల సభ్యులు కుట్టుతున్న స్కూల్ విద్యార్థుల యూనిఫామ్ ను పరిశీలించారు. డ్రెస్సులు కుట్టేసేందుకు తగ్గగా పూర్తి చేయాలని ఆహ్వానించారు. ఆయన వెంట పిఎంఎ గంగారాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో చేరండి
అర్బూర్ టౌన్, జూన్ 3: పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ప్రవేశాలు పొందాలని కోరుతూ ప్రిన్సిపాల్ సర్వయ్య సూచించారు. మండలంలోని పిప్రీ గ్రామంలో ప్రిన్సిపాల్ ఆధ్వర్యంలో అధ్యాపకులు సోమవారం అధ్యక్షుని డైనే నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో విద్యార్థులకు హాస్టల్ తదితర సౌకర్యాలు ఉన్నాయని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు శ్రీనివాస్, పండ్లభారత్ పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదకరంగా చెరువులు

శకర్ నగర్, జూన్ 3: తమకు జీవనాధారం అయిన చెరువులు గుర్రపుడెక్కతో ప్రమాదకరంగా మారుతున్నాయని గంగపుత్రులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. చెరువుల్లో చేప విత్తనాలు వేసి, అవి పెరిగిన అనంతరం వాటిని పట్టి, విక్రయించి ఉపాధి పొందే తమకు చెరువులో గుర్రపుడెక్క వ్యర్థ పదార్థాల కారణంగా తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయని వారు పేర్కొంటున్నారు. బోధన్ పట్టణంలో బెల్లాల్ చెరువు, బోధన్ పరిసర ప్రాంతంలో పాడు చెరువులు గంగపుత్రులు చేపలు పట్టడంపై ప్రధాన వనరులు. బోధన్ పట్టణంలో బెల్లాల్ చెరువు సుమారు 1200 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ఉంది. ఈ చెరువు ద్వారా బోధన్ పట్టణ ప్రజలకు తాగు



పాడు చెరువులోని గుర్రపుడెక్క తొలగిస్తున్న గంగపుత్రులు



గుర్రపుడెక్క తొలగించిన తర్వాత పాడు చెరువు

నీటి సౌకర్యంతోపాటు సాగునీరు అందుతోంది. బోధన్ పట్టణం, సంగం, అమ్మపూర్ గ్రామాలకు చెందిన గంగపుత్రులు ఈ చెరువులో చేపలు పట్టుకుని జీవనోపాధి పొందుతుంటారు. సుమారు 15 ఏండ్లగా ఈ చెరువులో గుర్రపుడెక్క పెరిగి, చేపలు పట్టేందుకు ఇబ్బందికరంగా మారుతోంది. చెరువును శుభ్రం చేయించాలని కోరుతూ గతంలో పలు మార్లు పలువురు వినతిపత్రాలు అందించినా అధికారులు స్పందించలేదని గంగపుత్రులు ఆరోపించారు. గుర్రపుడెక్క కారణంగా గతంలో పలువురు చేపల

- పెరిగిన గుర్రపుడెక్క
- పాడు చెరువులో తొలగించిన గంగపుత్రులు
- బెల్లాల్ చెరువును శుభ్రం చేయించాలని వేడుకోలు

చిన్న చెరువుకే రూ. 15 లక్షలు వెచ్చించాం..

పాడు చెరువులో గుర్రపుడెక్కను తొలగించేందుకు సుమారు రూ. 15 లక్షలు వెచ్చించాం. పలువురు పెద్దల సూచనల మేరకు అలాగే మండలు తెచ్చి గుర్రపుడెక్క నివారణకు చర్యలు చేపట్టాం. గుర్రపుడెక్క కారణంగా చేపల మేలి పలువురు మృతి చెందారు. గుర్రపుడెక్క తొలగించాలని గతంలో అధికారులకు మినతిపత్రాలు అందించాం. అయినా ఎవరూ స్పందించలేదు. చిన్న చెరువుకే రూ. 15 లక్షలు ఖర్చయ్యాయి. బెల్లాల్ చెరువు తమకు ముఖ్యమైనది. ఈ చెరువులోని గుర్రపుడెక్కను తొలగించేందుకు ప్రభుత్వ సాయం చేయాలి. - కోట లక్ష్మయ్య, బోధన్



మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు

చేపల మేలి ప్రాణాలు కోల్పోయారని గంగపుత్రులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బోధన్ పరిసర ప్రాంతంలోని పాడు చెరువు నిండా గుర్రపుడెక్క పెరిగి, మైదానాన్ని తలపించింది. గంగపుత్రులు స్పందించి అలాగే మండలు వినియోగించి ఈ చెరువులో పెరిగిన గుర్రపుడెక్కను గతేడాది తొలగించారు. నీరు పరిశుభ్రంతోపాటు, ఇతర మొక్కలు పెరగకుండా ఎప్పటికప్పుడు చర్యలు చేపడుతున్నారు. అధికారులు స్పందించి బెల్లాల్ చెరువులోని గుర్రపుడెక్క తొలగించాలని గంగపుత్రులు కోరుతున్నారు.

విద్యార్థులకు ప్రతిభా పురస్కారాల అందజేత



విద్యార్థులను సన్మానిస్తున్న పద్మశాలి సంఘ సభ్యులు

దర్శన్, జూన్ 3 : ఎన్నికల్లో ఫలితాల్లో ఉత్తమ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను పద్మశాలి సంఘం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం సన్మానిస్తూ నింపారు. మండలకేంద్రంలోని పద్మశాలి సంఘ భవనంలో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ప్రతిభ కనబర్చిన దానిని శ్రీశాంతి, మాధాను లక్ష్మీ రాజ్, మాధాను రాఘవ, చాట్ల చందన, డోమ

కొండ అక్షయను సంఘ సభ్యులు పూలమాలలు, పాపాలతో సన్మానిస్తూ నింపారు. మెమోరీలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో పద్మశాలి సంఘం మండల అధ్యక్షుడు పాపా నారాయణ, ఉపాధ్యక్షుడు దువ్వ భూమేశ్వర్, కోశాధికారి డాక్టర్ అంకం ఆనంద్, కార్యదర్శి క్యారుని నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దశాబ్ది ఉత్సవాల ముగింపు సందర్భంగా జెండా అవిష్కరణ

కోటగిరి, జూన్ 3 : తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల ముగింపు సందర్భంగా కోటగిరి మండలకేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో పార్టీ జెండాను స్థానిక గ్రామపాల్కె అధ్యక్షుడు అనిల్ కులకర్ణి సోమవారం అవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో చింత చైర్మన్ కూచి సిద్ది, సైలంపూర్ హోగిరావుపేటి, సాయిలు, సాయిబాబా, విష్ణు, ఆకు పోశెట్టి, గంగాప్రసాద్ గౌడ్, వడ్ల విజయ, హెచ్.విజయ, మారుతి, లాలయ్య పాల్గొన్నారు.



కోటగిరిలో బీఆర్ఎస్ జెండాను అవిష్కరిస్తున్న గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు అనిల్

బద్రినాథ్ కు చేరిన పాదయాత్ర

1900 కిలోమీటర్ల మేరకావిన దశకం కావినదశకం వైకి బద్రినాథ్ చేరుకున్న భక్తులు ఆలయాన్ని దర్శించారు. ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు చేశారు. మార్చి 24న ఆశ్రమ నుంచి ఆశ్రమ వ్యవస్థాపకుడు చింత రమేష్ ఆధ్వర్యంలో భక్తులు పాదయాత్ర చేపట్టారు. భక్తులు 1900 కిలోమీటర్ల మేర సడిచారని, భక్తులందరూ ఆరోగ్యంగా ఉన్నారని ఆశ్రమ వ్యవస్థాపకుడు తెలిపారు.

ప్రత్యేక పాలనకు దూరమవుతున్న గ్రామాలు



కందకర్తి గ్రామంలోని ఇందిరమ్మ కాలనీలో మురికి కాలువలో నిండిన చెత్త

రెంజల్, జూన్ 3: గ్రామ పంచాయతీ పాలనకందకర్తి పరిషత్ కాలం ఫిబ్రవరి మొదటి వారంలో ముగియడంతో వారి స్థానంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక అధికారులను నియమించింది. మండలంలో 17 గ్రామ

ధ్యంలో ఆయన కలెక్టరేట్ కు బదిలీ అయ్యారు. ఆయన స్థానంలో ఎంపి ఖబీర్ బాధ్యతలు స్వీకరించి దీర్ఘకాలిక సెలవుపై వెళ్లారు. అనంతరం ఇన్చార్జి తహసీల్దార్ గా శ్రావణ్ కుమార్ ఇటీవల బాధ్యతలు స్వీకరించారు. మూడు నెలల్లో ముగ్గురు తహసీల్దార్లు ప్రత్యేక అధికారులుగా నియమితులయ్యారు. రెండు గ్రామాల ప్రజలకు ప్రత్యేక అధికారుల పాలన అందకుండా పోతోంది. రెంజల్, అంబేద్కర్ నగర్ గ్రామాలకు ప్రత్యేకాధికారిగా ఉన్న ఎంపీవే శంకర్ బదిలీ అయ్యారు. దీంతో ఆ గ్రామాలను ఉన్నతాధికారులు ఎంపీవోకు అదనంగా అప్పగించారు. కందకర్తి, మోలాలీ తండా జిల్లాపై ఉన్నతాధికారులు చిన్న చూపు చూస్తున్నారని గ్రామస్థులు మండిపడుతున్నారు. బాధ్యతలు చేపట్టిన నెల రోజుల వ్యవధిలోనే కొత్త బ్యారంజీ జాయింట్ ఆఫీస్ తీయడం, ట్రెజరీలో మార్పు చేయడంతో కార్యదర్శులకు పని భారం పెరుగుతోంది. గ్రామంలో తాగునీరు తదితర సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు జీపీఓ నిధులు లేక, ప్రభుత్వం నెలనెలా వేయల్సిన ఎన్జీఎఫ్ నిధులు మంజూరుకాక పనులు చేపట్టడం ఇబ్బందిగా ఉందని కార్యదర్శులు వాపోతున్నారు. ప్రత్యేక పాలనపై ఉన్నతాధికారులు దృష్టి సారించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

నిరుపయోగంగా రైతుబజార్

రోడ్లపైనే విక్రయిస్తున్న చిరు వ్యాపారులు

అర్బూర్ టౌన్, జూన్ 3: పట్టణంలోని అంగడి బజార్ లో నిర్మించిన రైతు బజార్ లో నిర్మించిన పాపింగ్ షెడ్ల అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా నిరుపయోగంగా మారాయి. కేసీఆర్ సర్కారు హయాంలో నిర్మించిన షెడ్లను అప్పటి అర్బూర్ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. 15 కోట్లతో చిరు వ్యాపారులను ఎంపిక చేసి కేటాయింపుల్ని ఉంచి, అధికారులు దృష్టి సారించకపోవడంతో షెడ్ల నిరుపయోగంగా మారాయి. దీంతో రైతు బజార్ మందుబాబులకు అడ్డంగా మారింది. షెడ్ల ఎదుట పిచ్చి మొక్కలు పెరుగుతున్నాయి. అంగడి బజార్ లో చిరు వ్యాపారులు రోడ్లపై కూర్చోగా యాలను విక్రయిస్తున్నారు. దీంతో ట్రాఫిక్ సమస్యలు ఏర్పడి ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. ఇప్పటికైనా మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించి లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసి అందజేయాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.



నిరుపయోగంగా ఉన్న రైతు బజార్

జాతీయస్థాయి బాలల కథల పోటీల్లో 'విజయ' విద్యార్థి ప్రతిభ



రిశ్మీన్ అభినందిస్తున్న పాఠశాల యాజమాన్యం, సిబ్బంది

ఖలీల్ వాద్, జూన్ 3 : తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన జాతీయస్థాయి బాలల కథల పోటీల్లో జిల్లా కేంద్రంలోని విజయ హైస్కూల్ లో విద్యార్థి ప్రతిభ కనబర్చాడు. 7వ తరగతి చదువుతున్న ఎం.రిశ్మీన్ ఉత్తమ బాలమతి అందుకున్నారని విద్యాసంస్థల వ్యవస్థాపకురాలు అమృతలత తెలిపారు. విద్యార్థి సారస్వత పరిషత్ వారు పంపించిన పుస్తకాలు, ప్రశంసాపత్రం, నగదు బహుమతిని సోమవారం పాఠశాలలో అందజేసి, అభినందించారు. తెలుగు రాష్ట్రాలలోని వందలాది మంది విద్యార్థులు పోటీలో పాల్గొన్నారు. ఐదు గురి కథలను ఎంపిక చేసినట్లు తెలిపారు. రిశ్మీన్ రాసిన 'అమృత' అనే కథకు బహుమతి లభించినట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఇందూరు జిల్లా బాలసాహిత్య వేదిక అధ్యక్షుడు డాక్టర్ కానర్ నరేంద్రావు, కరస్పాండెంట్ ప్రభావీ, జి.వి.ఎస్ ఎమ్మెల్యే సానెట్ మెంజుల తారాచౌదర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కమ్మ రేపల్లి పద్మశాలి సంఘం కార్యవర్గం

మార్కాడ్, జూన్ 3: కమ్మరేపల్లి పద్మశాలి సంఘం నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నట్లు సంఘం సభ్యులు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అధ్యక్షుడిగా పిల్లమారి సుధాకర్, ఉపాధ్యక్షుడిగా హనుంతు, కార్యదర్శిగా డాక్టర్ హనుంతు, కోశాధికారిగా ఆడివెర్లకూర్, దైవశెట్టిగా భాగ్యరాజ్, ఉదయను ఎన్నుకున్నారు.

నర్సరీల్లో మొక్కలకు నీరు పట్టాలి

ఏర్లపల్లి, జూన్ 3: హరితహారం కార్యక్రమాల్లో భాగంగా మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన నర్సరీల్లో మొక్కలకు నీరు పడుతూ వాటిని సంరక్షించాలని ఎంపీవో శివచరణ్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నర్సరీల్లో ఇప్పటికే మొక్కలు ఏర్పాటు పెరిగాయని, జాగ్రత్తగా కాపాడకోవాలని పంచాయతీ కార్యదర్శులు, పీఠ్ అసిస్టెంట్లకు ఆయన సూచించారు.

నేడు మద్దూర్, కల్లు దుకాణాలు మూసిఉంచాలి

బోధన్, మే 3: బోధన్ ఎక్సైజ్ శాఖ పరిధిలోని పట్టణంలోపాటు మండల కేంద్రాలు, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని బార్లు, వైన్లు, కల్లు విక్రయ కేంద్రాలను మంగళవారం మూసి ఉంచాలని బోధన్ ఎక్సైజ్ శాఖ సీబి పవన్ గౌడ్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. బోధన్ లోని కల్లు, లెక్కల పుస్తకం సందర్భంగా ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. 5న ఉదయం నుంచి దుకాణాలు ప్రారంభించుకోవాలని సీబి తెలిపారు. నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే కేసులు నమోదు చేసేమని ఆయన హెచ్చరించారు.

7న మండల సర్వసభ్య సమావేశం

నవీపేట, జూన్ 3: మండల సర్వసభ్య సమావేశం ఈ నెల 7న ఎంపీవో సంగం శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో నిర్వహించనున్నట్లు ఎంపీవో నాగనాథ్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మండలంలోని ఎంపీవోలు, సానెట్ చైర్మన్లు, అధికారులు మండల, డివిజన్ స్థాయి అధికారులు సకాలంలో హాజరు కావాలని కోరారు.

క్లీనిక్ తనిఖీ

ఎడపల్లి, జూన్ 3: మండల కేంద్రంలోని పలు ఆరోగ్య కేంద్రాలను, పీఎంసీ క్లీనిక్ లను ఎడపల్లి ఇన్చార్జి మెడికల్ ఆఫీసర్ శంకర్ పిల్లై సోమవారం సీబిఎం డిటీ కలిసి తనిఖీ నిర్వహించారు. ఆరోగ్య కేంద్రాలను తనిఖీ అధ్యక్షులు ఉండాలని సూచించారు. మడికల్ హాపు నిర్వహించాలంటే లైసెన్స్ తోపాటు అక్కడ కలిగి ఉండాలని పేర్కొన్నారు. డెంగ్, మలేరియా, టిబీ వంటి రోగులు వస్తే తెలియజేయాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో ఎం.ఎం. గంగామణి, సూపర్ వైజర్ రాజేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

సిరికొండ, జూన్ 3 : మండలంలోని ముమ్మినగర్ గ్రామానికి చెందిన దొంగపత్ సంతోష్ నాయక్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతిచెందారు. వారి కుటుంబానికి డీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి వెల్లు భాస్కర్ రెడ్డి రూ.5 వేలు సోమవారం అందజేశారు. పిల్లల చదువు కోసం సహాయం అందించేందుకు కృషిచేస్తానని, వైద్యంగా ఉండాలని భరోసా కల్పించారు.

పలు గ్రామాల్లో ఎంపీవో పర్యటన

ఇందల్వాయి, జూన్ 3 : మండలంలోని గంగారాం తండా, తిర్లవపల్లి, వెంగళపాడి తండా గ్రామాల్లో ఎంపీవో అనంతరావు సోమవారం పర్యటించారు. గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులతో పాటు నర్సరీలను పరిశీలించారు. వానకాలంలో నాటిండుకు మొక్కలను సిద్ధం చేసుకోవాలని పంచాయతీ కార్యదర్శులకు సూచించారు. ఆయన వెంట మండల పరిషత్ సీబిఎం, పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఉన్నారు.

హోంగార్లుపై చాకుతో దాడి..

రాడిషీలర్ లమాండ్

నవీపేట, జూన్ 3: సరదాగా తీసుకున్న ఫోన్ ను తిరిగి ఇవ్వాలని కోరినందుకు కక్ష పెంచుకున్న టి.రాడిషీలర్ తన బావతో కలిసి హోంగార్లుపై దాడి చేసి గాయ పరిస్తూ ఘటనలో రాడిషీలర్ పేక్ సలీము సోమవారం అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు ఎన్ఫోర్స్ యాదనగర్ తెలిపారు. ఎన్ఫోర్స్ కక్షల ప్రకారం.. నవీపేటకు చెందిన సాయికుమార్ నిజామాబాద్ ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ లో హోంగార్లుగా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. అదే గ్రామానికి చెందిన రాడిషీలర్ పేక్ సలీము నెల శ్రీతం సాయికుమార్ ఫోన్ తీసుకున్నాడు. వానకాలంలో ఈ నెల 1న సాయికుమార్ కోరాడు. దీంతో అదే గ్రామానికి చెందిన తన బావ రహీం కలిసి రాడిషీలర్ పేక్ సలీము చాకుతో హోంగార్లు సాయికుమార్ పై దాడిచేశారు. దీంతో సాయికుమార్ కు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. బాధితుడు ఆదివారం పోలీస్ స్టేషన్ లో హియారు చేశాడు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు రాడిషీలర్ ను పట్టుకుని సోమవారం రిమాండ్ కు తరలించారు. రహీం పరాగల్గి ఉన్నాడని, గాలిపు చర్యలు చేపడుతున్నామని ఎన్ఫోర్స్ తెలిపారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ CLASSIFIEDS' featuring 'WANTED TEACHERS' and 'గమనిక' sections.

అక్రమ పట్టాలు రద్దు చేయాలి

మార్కాడ్, జూన్ 3: కమ్మరేపల్లి మండలం అమీర్ నగర్ గ్రామం శివారులో సర్వే నంబర్ 73లో పోలీస్ స్టాంపు (బుజరు) భూమిని కొందరు అక్రమంగా పట్టాలు చేయించుకున్నారు. వాటిని రద్దు చేయాలని కోరుతూ అమీర్ నగర్ గ్రామస్థులు

తహసీల్దార్ అంజనేయులకు సోమవారం వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు. గతంలో రెండు మూడు సార్లు అధికారులకు విన్నవించామని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా అక్రమ పట్టాలు విషయంలో వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.



కమ్మరేపల్లి తహసీల్దార్ కు వినతిపత్రాన్ని అందజేస్తున్న అమీర్ నగర్ గ్రామస్థులు

ఇబ్బందులు

కలుగకుండా చూడాలి

శకర్ నగర్, జూన్ 3: బుక్రీడ్ పండ్లగ సందర్భంగా పశువులను కొనుగోలు చేసి తీసుకుని వెళ్లే క్రమంలో ఇబ్బందులు ఎదురవుతుండా చర్యలు చేపట్టాలని కోరుతూ సోమవారం బోధన్ పట్టణ సీబి వీరయ్యకు ఎంపెం నాయకులు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఎంపెం పట్టణ అధ్యక్షుడు ముమ్మినగర్ మాట్లాడుతూ పశువులను కొనుగోలు చేసి తీసుకుని వెళ్లే క్రమంలో కొందరు ఇబ్బందులకు గురిచేసిన అవకాశం ఉందని పేర్కొన్నారు. అక్రమంగా తీసుకుని వెళ్లే చర్యలు చేపట్టాలని, చట్టపరంగా చర్యలు చేపట్టాలని ఆయన కోరారు. నాయకులు ఖదీర్ ఖాన్, విజాజ్ ఖాన్, అబ్దుల్ రహీమ్, అతర్, అలీముద్దీన్, ఖజీర్ పాల్గొన్నారు.